

区十七届人大二次会议主席团举行第五次会议

本报讯(记者 靳林杰) 昨日上午,区十七届人大二次会议主席团举行第五次会议。会议由大会主席团常务主席古海主持。

会议听取了各代表团酝酿的区人大常委会委员初步候选人情况的汇报,并确定了正式候选人。听取了各代表团讨论总监票人、副总监票人建议名单情况的汇报,讨论同意将总监票人、副

总监票人建议名单提交大会通过。听取了各代表团讨论大会各项决议草案情况的汇报。

会议听取了2022年度区政府民生实事项目完成情况满意度测评结果,听取了2023年度区政府民生实事项目票选情况的汇报,确定了2023年度民生实事项目草案。讨论通过了大会秘书处关于代表议案、建议的审查报告。

杭州市萧山区第十七届人民代表大会公告

(第1号)

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议于2023年2月2日依法选举王伟伟、吕吉良、朱志刚、庄月红、汤昉、吴立平、俞沈江、顾云杰、顾水均、郭益丰、董茶仙、蔡秀文为杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员

会委员。
现予公告
杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议主席团
2023年2月2日

杭州市萧山区第十七届人民代表大会公告

(第2号)

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议于2023年2月2日对2022年度区政府民生实事项目完成情况进行满意度测评:

一、加快老旧小区综合改造,启动60幢、15万平方米以上的老旧小区综合改造提升;完成2000年以前四层及以上老旧房屋数字化监测1000幢以上;完成既有住宅加装电梯50台以上;完成12个老旧小区居民住宅小区二次供水设施改造。测评结果为满意。

二、加快回迁安置进度,安置房竣工交付150万平方米,完成回迁安置1700户。测评结果为满意。

三、优化交通路网结构,打通西兴路(彩虹大道一湘西路)等4条城市“断头路”;按照“四好农村路”建设要求,提升改造、路面维修村级公路100公里。测评结果为满意。

四、持续推进垃圾分类工作,深化装修垃圾收运处置体系,布设智能投放箱体110只,优化小区生活垃圾分类收运模式,完成即时清运小区300个以上,创建垃圾分类示范小区20个。测评结果为满意。

五、扩大教育资源供给,启用世纪城初中、金惠小学、通惠南路幼儿园等12所学校(园),新增学位1.2万个。测评结果为满意。

六、完善卫生健康服务网络,新建(迁建、改扩建)社区卫生服务站10个,其中智慧健康站2个;完成4个院前急

救站建设,实现标准化站点建设全覆盖;新增婴幼儿照护服务托位1600个,新增婴幼儿成长驿站26家,达到每千人拥有3.5个托位,每千名3岁以下婴幼儿拥有1家成长驿站。测评结果为满意。

七、全面提升养老服务水平,新增认知障碍照护专区床位180张,建设康养联合体1家,建成智慧公办养老院1家,新增持证养老护理员210名,镇街居家养老服务中心无感服务智能终端配备全覆盖,已建成住宅小区服务圈内居家养老服务用房配建达标率达100%。测评结果为满意。

八、实施就业创业“强基”工程,新增城镇就业3.5万人,帮扶1.2万名就业困难人员、失业人员实现就业再就业,新增大学生创业企业150家,新增高技能人才3500名。加大对困难群众帮扶力度,为持证困难人员(约1.5万人)投保西湖益联保。测评结果为满意。

九、持续开展美丽乡村建设,完成20个美丽乡村提升村建设,完成6条省市级美丽河湖创建工作。测评结果为满意。

十、加大公共体育文化设施供给,新建、重建100个体育健身场地,新建8家城市书房。测评结果为满意。

现予公告
杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议主席团
2023年2月2日

杭州市萧山区第十七届人民代表大会公告

(第3号)

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议于2023年2月2日表决确定2023年度区政府民生实事项目共十项,分别为:

一、教育助学方面:启用12所学校(幼儿园),新增学位7200个;建成投用区青少年未来发展中心和3个镇街青少年宫分宫,构建“2中心+13分宫”服务体系。

二、婴幼儿照护方面:新增婴幼儿成长驿站32家,新增3岁以下婴幼儿托位600个,其中普惠托位360个。

三、养老服务方面:新增认知障碍照护专区床位200张,新增持证养老护理员180名,为6000名高龄孤寡、独居、空巢老年人迭代更新“安居守护”智能安全监测设备。

四、人才培育方面:开展职业技能培训2.6万人次以上,新增技能人才7000人,其中新增高技能人才3500人。

五、医疗健康方面:新建(迁建、改扩建)社区卫生服务站8个;开展居家康复护理3000例,建设家庭病床1000张;为8万名70岁以上在萧浙江户籍老年人免费接种流感疫苗;新增公共场所AED(自动体外除颤仪)100台;新增急救持证人员1万名。

六、帮困助残方面:帮扶1万名就业困难人员、失业人员实现就业再就业,其中新增残疾人稳定性就业80人;实施

孤独症儿童康复救助100人;完善提升公共场所无障碍设施20处。

七、住有安居方面:新启动150幢、30万平方米老旧小区综合改造提升项目;建设筹集保障性租赁住房3500套(间);既有住宅电梯加装70台以上;完成老旧小区高层住宅小区二次供水设施改造6个;安装居民小区消防“生命通道”智能预警监控系统200套。

八、交通出行方面:新增优化地铁接驳公交线路5条、城乡公交线路15条;打通城市“断头路”4条;新增地铁出入口非机动车停放点10处、非机动车停车泊位2000个;按照“四好农村路”建设标准,提升改造及维修村级公路100公里。

九、文体设施方面:新建15分钟品质文化生活圈100个,文化管家社会化服务村(社区)覆盖率达到75%,新建乡村博物馆4个;新增体育场地面积20万平方米,其中嵌入式体育场地设施6万平方米;新建社区级公园5个。

十、共富单元方面:完成未来社区建设4个,完成城乡风貌样板区试点建设4个,完成未来乡村建设14个。

现予公告
杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议主席团
2023年2月2日

区第十七届人大第二次会议各项决议

(2023年2月2日杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议通过)

关于政府工作报告的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了姜永柱区长代表区人民政府所作的政府工作报告。会议充分肯定区人民政府2022年所做的工作和取得的成绩,同意报告提出的2023年全区经济社会发展主要预期目标、任务和措施,决定批准这个报告。

会议指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神、开局之年,是“八八战略”实施二十周年,是萧山打造中国式现代化区(县)域范例的起步之年,

也是萧山冲刺亚运、推进高质量发展的关键一年,做好全年经济社会发展工作至关重要。区人民政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”,认真落实省市和区委决策部署,对标“六个先行实践地”要求,以领头雁、排头兵、先行者的姿态,始终聚焦高质量、坚决打好翻身仗、奋力实现全年红,积极探索共同富裕萧山实践,全力

打造中国式现代化区(县)域范例,努力在省市发展大局中展现更大作为、作出更大贡献。

会议号召,全区人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共杭州市萧山区委的坚强领导下,以舍我其谁的使命感、只争朝夕的紧迫感、时时放心不下的责任感,真抓实干、奋勇争先,为打造中国式现代化区(县)域范例而努力奋斗!

关于区人民代表大会常务委员会工作报告的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了赵立明主任受区第十七届人民代表大会常务委员会委托所作的工作报告。会议充分肯定区人大常委会过去一年所做的工作,同意报告提出的2023年主要任务,决定批准这个报告。

会议强调,区人大常委会要在区委

的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面贯彻党的二十大和中央人大工作会议精神,结合省委十五届二次全会、市委十三届三次全会和市委人大工作会

议作出的要求部署,紧紧围绕区委十六届三次全会明确的目标任务,认真履行法定职责,不断发展全过程人民民主,为当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者,持续推进“产城人文”深度融合,奋力打造中国现代化的区(县)域范例贡献人大力量。

关于2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议经过认真审查,决定批准区发展和改革委员会受区人民政府委托提出

的《关于杭州市萧山区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告》,批

准杭州市萧山区2023年国民经济和社会发展计划。

关于2022年全区和区级预算执行情况及2023年全区和区级预算的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议经过认真审查,并根据财政经济委员会的审查报告,决定批准区

财政局受区人民政府委托提出的《关于杭州市萧山区2022年全区和区级预算执行情况及2023年全区和区级预算草案

的报告》,批准杭州市萧山区2023年区级预算。

关于区人民法院工作报告的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了区人民法院院长何敏所作的工作报告。会议充分肯定区人民法院2022年的工作和取得的成绩,同意报告提出的2023年思路及主要工作任务,决定批准这个报告。

会议要求,区人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,学深悟透习近平法治思想,认真落实区委十六届三次全会精神,扛起服务中心大局的使命担当,坚持严格公正司法,忠实履行宪法和

法律赋予的职责,推动新时代法院工作高质量发展,为我区持续推进“产城人文”深度融合,奋力打造中国现代化的区(县)域范例,在新时代新征程中继续当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者提供有力司法保障。

关于区人民检察院工作报告的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了区人民检察院检察长王玉斌所作的工作报告。会议充分肯定区人民检察院过去一年的工作和取得的成绩,同意报告提出的2023年主要工作任务,决定批准这个报告。

会议要求,区人民检察院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,更加自觉地从习近平法治思想中领悟新时代检察工作的路径和方法,认真落实区委十六届三次全会精神,主动融入全区

中心大局,始终坚持为民司法,全力推进检察工作现代化,为我区持续推进“产城人文”深度融合,奋力打造中国现代化的区(县)域范例,在新时代新征程中继续当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者提供坚强司法保障。

关于开展“人大代表作表率 助力发展显担当”主题活动的决议

杭州市萧山区第十七届人民代表大会第二次会议期间,第八代表团顾芸等20名代表联名提出了关于发挥代表作用、凝聚各方力量,助力打造中国现代化的区(县)域范例的议案。会议根据大会主席团提议,经过认真审议,决定开展“人大代表作表率 助力发展显担当”主题活动,发挥人大在全过程人民民主中的主渠道作用,为萧山持续推进“产城人文”深度融合,奋力打造中国现代化的区(县)域范例贡献力量。

一、要争当发展的实干家,在坚决打好经济翻身仗上勇担当、作表率。经济高质量发展没有旁观者,人人都是参与者。全区各级人大代表要立足岗位,用实际行动推动区委决策部署的落地见效。要始终秉承“奔竞不息、勇立潮头”的萧山精神,以“弄潮儿向涛头立”的胆略

勇气,在科技创新、企业发展、城市经营、乡村振兴等方面奋勇拼搏、积极进取,用奋斗镌刻荣光,以实干书写人生。

二、要争当文明的传播者,在全力保障亚运攻坚仗上勇担当、作表率。萧山作为杭州亚运会的主战场、主阵地,责任重大、使命光荣。全区各级人大代表要深刻领会“办好一个会,提升一座城”的现实意义和深远影响,紧盯基础设施建设、城市环境品质提升等开展监督,借盛会东风,助力提升城市能级。要突出人大代表先锋模范作用,发挥来自人民、扎根人民的优势,引导身边群众当好东道主,积极参与志愿服务实践,进一步凝聚全社会参与亚运服务保障工作的强大合力,为举办一届“简约、安全、精彩”的亚运盛会贡献力量。

三、要争当群众的贴心人,在加快走

好共同富裕路上勇担当、作表率。全心全意为人民服务是我们的根本宗旨,人民对美好生活的向往是我们的奋斗目标。全区各级人大代表要充分发挥桥梁纽带作用,深入调查研究,密切联系群众,了解急难愁盼,积极代言发声。要充分发挥监督支持作用,围绕城乡社区现代化建设、重点群众兜底帮扶、村级集体经济壮大等工作,积极参加执法检查、建议督办、专题视察等活动,助力打造看得见、摸得着、体会得到的共同富裕成果。区人大常委会及各镇街(开发区)人大要加强组织协调,落实具体工作举措,依法保障代表履职的各项活动。全区各级人大代表要迅速行动起来,积极参与,当好表率,为萧山“当好全市领头雁 成为全省排头兵 争做全国先行者”作出新的更大贡献!

杭州市萧山区人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年2月2日杭州市萧山区第十七届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

决定任命:
吴金炉为杭州市萧山区科学技术局局长。

决定免去:
汪新来的杭州市萧山区科学技术局局长职务。